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Nota

Todas as respostas devem ser justificadas.

1. Determine uma base para os subespacos de R? abaixo.

(a) o plano z + z = 0.

(b) aretax =t, y=3t, z = —t.

2. Seja T :R* = R? T'(x,y,2,t) =(y—x+t—z,2—t+y—mx).

(a) Determine a matriz candnica de T
(b) Determine o niicleo de T'. T é injetiva?

(¢) Determine a imagem de T. T é sobrejetiva?

s

3. Encontre a transformagao linear resultante da aplicagao de uma rotagao de 7 radianos no sentido

anti-horario seguida de uma projecao ortogonal no eixo x.

4. Calcule os autovalores e autovetores de T : R?* — R3, T'(z,y,2) = (v +y, —y,y + 2).

5. Determine se a matriz A = { :1,) i ] é diagonalizavel.

Boa Prova!
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